

## «Dezvoltarea infrastructurii medicale din cadrul Ambulatoriului Integrat de Specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați»

Consiliul Județean Galați, în calitate de beneficiar, implementează proiectul «Dezvoltarea infrastructurii medicale din cadrul Ambulatoriului Integrat de Specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați».

Proiectul este finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V – Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1 – Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I1.3 – Unități de asistență medicală ambulatorie.

Obiectivul proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesului populației județului Galați la asistență medicală primară, prin favorizarea diagnosticării și tratamentului în cadrul structurilor funcționale ce deservește Ambulatoriul Integrat de Specialitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați, prin reabilitarea unor spații dedicate și prin dotarea a 14 specialități medicale cu bunuri și echipamente medicale.

Rezultatele proiectului vizează:

1. Reabilitarea și amenajarea unei suprafețe de 911,03 mp destinată desfășurării asistenței medicale în regim ambulatoriu în cadrul a 13 specialități medicale, în corpul C2, astfel: Parter (Reumatologie, Chirurgie Buco-Maxilo-Facială); Etaj 1 (Oncologie, Urologie/Litotriție, Ginecologie, Chirurgie Generală, Chirurgie Plastică); Etaj 2 (Endoscopie, Neurochirurgie, ORL, Psihiatrie, Chirurgie Vasculară, Chirurgie Toracică).
2. Achiziționarea și instalarea a 445 echipamente medicale și dotări care vor fi utilizate pentru oferirea de servicii de diagnostic și tratament în regim ambulatoriu pentru 14 specialități medicale, după cum urmează: Endoscopie, Reumatologie, Chirurgie Buco-Maxilo-Facială, Oncologie, Urologie/Litotriție, Ginecologie, Chirurgie Generală, Chirurgie Plastică, Neurochirurgie, ORL, Psihiatrie, Chirurgie Vasculară, Chirurgie Toracică, Neurologie.

Valoarea totală a proiectului este de 15.695.015,91 lei, din care valoarea sumei eligibile nerambursabile asigurate de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență este de 11.738.928,00 lei, 1.725.691,59 lei reprezintă contribuția proprie a beneficiarului, iar 2.230.396,32 lei reprezintă valoarea TVA ce va fi decontată din bugetul de stat.

Contractul de finanțare a fost semnat la data de 14 martie 2023 cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, iar durata de implementare a proiectului este de 21 luni.



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

